

A vízvezeték ellen.

(Vége.)

Azt mondják, a vízvezetéki díjakat a lakó fizeti; de hogyan jövünk mi ahhoz, hogy azokkal (mint a város fizetetlen végrehajtói!) még ezért is kellemetlenkedjünk, akik az 50—100 kor. laktört is alig képesek megfizetni, mert az életük nyomortárságnál nem egyéb? De a tisztviselő és általában a középosztály is csak a családjuktól megvont felelősök árán tudják a súlyos adót kiizzadni, hiszen a mai nagy drágaság mellett kinek telik kényelmi kiadásokra? Csoda-e, hogy mindenki menekül (a 10 katonatiszt családjától) a városból?

Alólirottak nem szándékoznak a vezetőséget még gondolatban sem bántani, sőt a legnagyobb tisztelettel vannak iránta, — csak a más adót és kivételt tartják tévesnek és a városra veszélyesnek. Egy öreg ur nagy vagyon, rendezett gazdaságot, de szerény lakóházat hagyott fiára, aki azon kezdte, hogy forgó ülkéjén fényes kastélyt építtetett, sőt a drága berendezés költségére adósságot csinált. A semmi hasznót nem hajtó befektetés és adósság megett a birókat, a fényes kastély rövidesen másé lett, a fényezés, meddő befektetés miatt mi is így fogunk járni. Mit ér nekünk a fényes kastély, a lakosság véres verejtékéből épült vízvezeték, jeggyár, impozáns városháza stb., mikor koldusok vagyunk. Fokozódó jövedelmünk, iparunk, megfelelő iskoláink, kényelmünk, a polgárság és vezetőség között összhang, szeretet, őszinteség nincs, hanem csak minden téren nyomor, szegénység és elégedetlenség.

Mindezek előrebocsátása után tiszteletteljesen kérjük, méltóztatással a Budai-úton, de általában a belvárosban kívül levő utcákban a szennyvízcsatorna és vízvezeték kibővítésétől a polgárság érdekében elállani és a szegény polgárokat a semmi hasznót sem hajtó költségekkel megkímélni és esetleg szűkebb bevételeit a kínáló hasz-

nosabb és üdvösebb módon beszerezni s nagyrabecstől elhatározásáról minket végzésileg értesíteni. Kik kérelmünk megújítása mellett

teljes tisztelettel maradtunk a tek. Városi Hatóságnak alázatos szolgálói: 40 budai-úti háztulajdonos.

KÉT GYERMEK TÜZHALÁLA.

Az uradalom lovai nem huznak szerkocsit.

Kedden délelőtt 11 órakor Sárbovárdon megkondultak a harangok. Pintér János házában kigyulladt két kazal kukoricaszár. A különben jelentéktelen tüzesetnek borzalmas szennyezője van. Két gyermek, Hegedűs Mihály 4 éves Imre és 2 éves Mihály fia bennétek a tűzben.

Mint tudósítónk írja: a tüzet Hegedűs Mihály gyermekei okozták. Imre, Mihály és a hatéves Erzszi gyufával játszottak a kazalok közt, mire azok tüzet fogtak. A leány sértetlenül elment, ellenben a két kis fiú az ijedségtől megdermedve, ottmaradt. A nagy szélben a két kazal megközelíthetetlen volt s a szerencsétlen apróságok ott égtek el az oltásra összegyűlt tömeg szemeláttára.

Nagy veszély fenyegette a környező lakóházakat is, ezeket azonban az áldozatkész lakosság megmentette. Mire a tűzoltók odaértek, már lokalizálva volt az égés. Hogy miért jöttek olyan későn? Ez külön történet, mely-

ben a hatvanpusztai uradalom igrálovai játszottak a címszerepet. Ugyan is a tűzoltók két uradalmi igrálovat fogtak be a szerkocsiba és sebtében robotgattak a tűz felé. Ekkor — mint tudósítónk írja — „egy tisztviselő, akinek az a kötelessége, hogy a község tűzrendészetére ügyeljen, megállította kocsiját, megparancsolta, hogy fogják ki a két uradalmi lovat és fogják be helyettük egy kocsiával arra menő földmives lovait.“ Persze közben a tűz is elaludt, a gyermekek is elégték.

Nem tudjuk ki az a hivatása magaslatán álló tisztviselő, de hogy az uradalmi lovak állatvédelmében elért sikeréért a legmelegebb fegyelmi feljelentést érdemli, azt tudjuk. Tudomásunk szerint meg is kapja. A kép teljességéhez tartozik, hogy a tűz idején nem volt esendőr a faluban. Már a járásbíró is megérkezett és másfél órát kellett várakoznia, mert a tömeg miatt nem juthatott a két megszenesedett holttesthez.

Ki szomorú nem volt, az mind poány, O rendele ezt így a Golgothán! O, aki jámbor, irgalmas, szelíd, S elvette a világ bűneit.

(Kéveczky: Pán halála.)

Egy nagy vezekló templom lesz az egész világ s a katakombák, kolostorok bűnbánó zsolozsmái egészen a flagellások, önostorozók jászavas siralmáig fokozódnak, a testet teljesen elnémitani, megsemmisíteni akaró önsanyargatás legtöbbször lokálg, hogy azután századok múlva az áhitat folytonos csökkenésével — a véletlek tanát igazolva, — lassankint a székszisnek, a minden testfeletlit kétségbe vonó anyagiasságnak, célszerűségi elvnek adjanak helyet, mely elv ki akar küszöbölni a valásból mindent, ami a hasznosági, kényelmi szempontnak, a kizárólagos anyagi boldogulásnak terhére van.

A XIX. század modern filozófusai, vallásbölcselői hallani sem akarnak a bánatról, mint felesleges, kellemetlen terhéről az életnek. Új vallást, észvallást akarnak alkotni, melyet nem árnyékol be a bánat. El akarják törölni az emberiség homlokáról azt a felleget, amely annak arkifejzésére valami örök borongást varázsol. A bánat a lelkiismerettel együtt

csak az alacsonyabb funkcióknak a magasabbakkal szemben való szegénylése — mondja Ueberweg. Feledik azonban, hogy a vallás, az emberi lélek nem fizika és nem mechanika s szomorúan kénytelenek tapasztalni, hogy az emberiség milliói számára tervezett világboldogító eszmék csak üres ábrándok maradtak, melyek a gazdaságörög, kétségek közt vergődő emberi lélek előtt, enyhület nem hozó, szines szappanbuborékokként pattantak el a semmiségbe! Szét akarják osztalni a bánat felhőt, meg nem értve, vagy feledeve azt, hogy a bánat felhőiből áldáshozó eső hull, a megtört szemek bűnbánó könnyecskéje, amely után csalhatatlanul biztosan ragyog fel a lélek derűje! Csak későn látják be tévedésüket, amikor már családja fordul el tőlük hivatás kis csapata is s igyekeznek Comte Agost személyében a mellőzött lelki életnek elégtételt adni, amikor pozitívista vallásában Comte készséggel ismeri el a bánat létjogosultságát, mint a lelkiélet egyik legfontosabb tényezőjét: új vallásában megmarad a bánat s naponként két órát szentel a lelki elmerülésre, imára.

(Folyt. köv.)

Életunt tanító.

Tegnap délután a Kert-utca 6 szám alá hívták a mentőket. Szabó Géza 34 éves nőlen baranyamegyei tanító öngyilkossági kísérletet követett el. A tanítót idegbaja miatt felettes hatósága a jelen iskolai év végéig szabadságot adott. Erre az időre hazajött édesanyjához özv. Szabó Béláné Kert-utca 6 szám alatti lakására. Tegnap ebéd után bezárkózott a szobába elővette a horovtját, hogy azzal öngyilkosságot kövessen el. A kezén akarta felválni az ereket. A balkarján 7, a jobb karján 2 vágást tett, de a 9 vágás közül egyik sem érte a fő ütőeret.

A gyorsan előhívott mentők a Szent György kórházba vitték az életunt tanítót. Sebeit összevarrták. Állapota súlyos, de nem életveszélyes. Az életunt tanító atyja szintén tanító volt Székesfehérvárott.

TEJCSARNOK.

Nagyszabású razzia.

A közelgő husvétii ünnepek alkalmából a rendőrség dicsőretre méltó buzgalommal örkődik azon, hogy ünnepi kalácsunkat ne hamis tejjel gyurják. Ilyenkor nagyobb a tejszükséglet s a következtetés szerint nagyobb a vízzel való pótlás, vagyis több a hamisítás. Ennek megállítására tegnap Zavaros Aladár rendőrkapitány 18 rendőrrel nagyszabású razziát tartott a felsővárosban. Már reggel fél 5-kor elállottak az összes utakat és pedig a Sár-Malom—Sörpince—Öreg—és Zámoly-utákon.

Megvizsgáltak összesen 140 tejet.

Eleinte minden tejet rendben találtak s már-már ugylátszott, hogy nem is lesz hamisított, de még csak gyanus tejt sem.

A Sár-utca 45 számú házból Sütő Györgynétől egy kisleány hozott tejet. Ezt is megvizsgálták, gyanus volt. Zavaros Aladár kapitány faggatni kezdte a kisleányt aki elmondta, hogy édesanyja küldte a tejjel a piacra és még majd többet is fognak vinni. Erre a kapitány elküldte Papp Sándor rendőrt Sütő Györgyné lakására ahol a rendőrt a még piacra szánt tejből mintát vett. Ez is gyanus volt. Ekkor a megijedt tejhamisító asszony négyesem között 50 koronát adott át a rendőrnek, hogy hallgasson. Papp Sándor, aki 6 gyermek apja és 60 K havi fizetése van s akinek ezek előrebocsátása után érthetően jól esik 50 K, a pénzt elfogadta és a hamis tejjel együtt átadta Zavaros rendőrkapitánynak. A derék rendőr becsületessége már magában olyan szép tejt, amely nem szorul dicsőretre.

A kelepécbe került Sütő

egykor hatalmas, de most szerle-zülő világhatalom tivornyáinak kétes fényét fel nem váltja a keleten leiraggyogó kereszt vakító fénye, mely vigasztaló sugarat lop be a fátum sötétjében tapogatózó lelkek szomorú világába s a földet meghódító büszke római légiók sasait az eget vivő vezekló alázatos csapalának békét hirdető lehérl galambjával cseréli el.

Új világ születik a régi romjain s a fegyveres erőszak vasuralmának omiadékain a lelkek bel-és országba kezdődik, az erkölcsi öntudatra és felösségre ébresztett bűnbánó lelkeké, akiknek töredelme már nem okatlan kesergés, reménytelen szorongás, kétségbeesés a jövő iránt, hanem előkészület egy szebb, eszményibb, holdgabb, földöntuli életre, melynek feláldozó apostola saját élete odaadásával, ez utolsó emberáldozattal, egy csapásra menti meg a vezekló emberiséget a véres emberáldozatoktól, s a mégis nyomukba járó lelki jövő kiellenségének rémétől:

Pán és családja meghalt. Él az Isten: Nem fűben, fűben, kőben, de a szívben. A kiesapongó istenek halottak, Kora lejárt a dolyfos boldogoknak: A szenvedők bírák ez tán a földet. Édes gyönyör leszen hullatni a könnyet. Az erdő hallgatag, szelíd magánya A busulóknak lesz vigasztalása.

Györgyné ellen nemcsak tejhamisítás, de vesztegetés miatt is megindul az eljárás. A másik nevezetes eset az, hogy ismétellen elfogták alighanem negyedszer Hegedűs Mihályt Zámoly-u. 35 sz. alatti lakost, aki már háromszor keményen büntetve is volt, de ilyen hamisítás még nem fordult elő a rendőrségen, mint amilyent most követett el: 80 % vizet kevert a tejbe.

A razzia reggel fél 5-től fél 8-ig tartott. 140 megvizsgált tejből 10 minta gyanus, ezeket vegyvizsgálat végett átküldték a vegyvizsgáló állomásra.

Az eredmény nagyon szép és megnyugtató.

HIREK.

— A nagyheti lamentációk a székesfehérvári f. hó 19-én d. u. 4 órakor kezdődnek. Éneklők pedig szerdán: Csipkés Gyula, Pangli Anna, Bilkei Ferenc

Nagycsütörtökön: Vinkóczy Károly, Grossinger Brigitta, Maron István.

Nagypénteken: Ketskés Elek, dr. Knöfel Ferenc, Rostagni Flógel Karola.

— Eljegyzés. Mohai Mariskát eljegyezte Rainiss Lajos pénzügyi segédtitkár.

— Banket. Major Lajosnak, a székesfehérvári p. ü. igazgatóság volt helyettesének, a Szekszárdra kinevezett új pénzügyigazgatónak tiszteletére barátai, tisztviselőtársai és tisztelői e hó 29-én este a Fekete Sas-ban banketet rendeznek. Az ifjféle banketektől — neveltségességig naiv okokból — az újságokba meg-történetük rendszerint nem szokott egy betű sem kerülni. Hogy mi most az ügyis széleskörben tudott titkot mégis eláruljuk, (a rendezőség az ünnepeltnek ugyanis megsugta már régen; furcsán is festene a dolog, ha az ünnepelt — nem tudván a történetéről — történetesen éppen — aznap utaznék el!) annak főoka abban rejlik, mert jól tudjuk, hogy a városunkhoz annyi szállal fűzött pénzügyigazgató ünnepelésben igen sokan óhajtanak olyanok is részt venni, akikhez esetleg az aláírási ívek nem kerülnek.

— Szent József ünnepe a szeminariumi templomban, a nagyhétre való tekintettel, március 30-án (fehérvásárán) tartatik meg. 29-én (szombaton) 5-kor ünnepélyes litánia. 30-án félizkor szentbeszéd, utána énekes nagy mise. Nyolcada alatt minden nap 5-kor litánia.

Husvétli tojások, finom bonbonok KUGLER (Gerbaud) cukorka és sütemény Szigethy Testvérekéknél.

— Halalozás. Özv. Horváth Lászlóné, néhai Horváth László Fejérmegyei volt követe és alispánja, majd curiai bíró özvegye, f. hó 18-án éjjel 85 éves korában meghalt. Az elhunytban dr. Tinner Károly főorvoskollektánár anyósát, a Havranek család pedig rokonát gyászolja.

Mindennemű drogeriai cikket ALBA drogeriában vegyünk.

— Március 15. Az ercsi kath. kör f. hó 15-én este kedvesen sikerült ünnepélytelte meg 1848. márc. 15 emlékéért. Farkas József elnöki megnyitóját követően, melyben 1848 márc. 15 eseményeit ismertette, Lenk Béla ifj. Utót az óra, Vélint Géza: Előre Nagy Mihály: Talpra magyar, Hódula Juliska: Magyar leány dala és Schiedl Nusi: A lengyel anya, majd Hazám hú hölgyeihez szavalataikkal, Nagy Mihály Kossuth nótáit, Schiedl Nusi pedig Kuruc dalok kellemes elneklésével gyönyörködtették a kör nagy termét zsufolóság betöltő közönséget. Nagy tetszés kísérte Lakits Pál káplán tüzés beszédét, melyben 1848 és ma címmel a szabadságharcotl kezdve a most folyó márc. 15-ig a magyar politikai viszonyokat ismertette a közönséggel. A Szózat és több hazafias dal után 100 teríték társasvacsora következett. A szereplők, akik mint számtalanszor már, most is kedves és kellemes estélyt szereztek a tagok összességének, a vacsora alatt igen szívesen dicséretben és felkösztöntésben részesültek a kör nevében annak buzgó elnöktől.

— A könyök-utcai gyilkosság ügyében a rendőrség erőlyesen folytatja a nyomozást. Jelenleg négy embert tart őrizetben a rendőrség, kettő ezek közül már gyanusított. Sajnos a remény mindinkább gyilvesbedik, hogy a vakmerő gyilkos rendőrkézre kerül. Mindazonáltal megvan az elfogatás lehetősége is. Reméljük a legközelebbi napok meghozzák a rendőri nyomozás sikerét.

— PROHÁSZKA PÜSPÖK ur szobrának többszörösítését Maugsch Gyula szobrászművész megkezdte. A szobor megrendelhető a javítóintézetben a szobrásznál, szerkesztőségünkben, Horváth és Rónai-féle üzletben Kossuth-u. 15. és Deutsch Manó divatruházában. Darabja gipszből 25 korona.

— Ercsi-bicskei H. é. v. vasút. Ugyan mikor készült már el az a vonal és milyen sebességgel fog majd menni azon a vonat, ha már a készülése is minden lassuságnál lassabban megy. Az érdekesség újabb engedélyt kért az előmunkálatok meghosszabbítására. A miniszter az engedélyt megadta.

Saját pácolásu vagy prágai husvétli sonkák, füstölt húsbokból a legnagyobb raktár Marsallnál Kosuth utca.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak, kik forrón szerettél drága nóm halála felett érzelt mérhellen fájdalommat a temetésen való megjelenéssel, koszoruküldéssel, fogatok rendelkezésrebocsátásával, vagy részvétüknek bármi jelével csillapítani szívesek voltak, ugy a magam, mint kis fiám nevében ezúton mondok hálás köszönetet. Messinger Mór kávé.

— Binder cukrászdájában kaphatók (Városházátér 5.) a legszebb selyem és cukortojások, báránykák, csokoládényulak és bonbonok. Diós és mákos patkók már megrendelhető.

— Elveszett. F. hó 14 és 15 közötti éjjelen a Fekete Sasból az Ellitig, avagy az Ellitől a Kégl György-utcaig vezető úton elveszett egy Süskim boa. A megtaláló 30 K jutalmat kap, ha a boát e lap szerkesztőségébe behozza.

Ideális jó „IDEAL” pörkölt kávé 1 kgr. kor. 4.80 csak: Szigethy Testvérekéknél kapható.

— Szálgódo lovak. Ilos István rácz-utcai hentes kedden délután kiment az öreghegyi szőlejebe. Két-olvas kocsját a préház előtt hagyta. Míg a gazda bent volt, az alatt a lovak mitől, mitőlse — megvadultak és mind széditőbb iramban száguldozni kezdtek. A rohanó állatok megütközöl vonszolták a kocsit az Öreghegyen. Lovasberényi uton, Fő utcán át Ilos rácz-utcai házáig. A Nádor utcán a gazdátlan kocsi elütötte Varga Márton hivataloszlógát. Könnyebb sérüléseket szenvedett.

Fogak Kóvacs Dezső fogászati műtermében Székesfehérvár (Rózsa-u. 5 sz. a.) a Zirci templommal szemben.

HUSVÉTRA OLOSÓN KAPHAT SELYEM, PAPIR ÉS CUKOR PIROS TOJÁST a FIUMEI kávébehozatalban.

Kizárólag elsőrendű kézimunka! Gyermek cipők textel K 170 faszeges K 3-tól, női sevrő fél K 5 től, magas box K 8.50-től, férfi borjúbőr K 7-től, box 9-től. Szabott árak Knezovitzky divatruházában.

Színház.

Kedd márc. 18.

Király Ernő vendégfellépte.

Leányvásár. Telt ház nézte végig Király Ernő slágerszerepének Miggles Tomnak alakításában. Nem volt ugynevezett forró est, de viszont annál intímebb, közvetlenebb melegséggel adta át magát a közönség a jólismert melódiák élvezésének, melyek Király Ernő művészetén átszűrődve új szépségekkel gazdagodtak.

Az előadás sokkal jobb volt, mint amilyeket megszoktunk. Igaz, hogy ebben is Király a tudás, aki szerelmi gesztusok és sutogások közben ide-oda igazgatta partnereit, hogy mégis legyen a jelenésnek valami formája. Ezt a tempót azonban csak Kovács és Ivánfi bírták. A többi elmaradt, leginkább az, akinek legkevésbé lett volna szabad: Lakatos a Lucy szerepében. Kivéve az első felvonás duettjét, olyanformán érezte magát ebben a szerepben, mint a szük cipőben. Kovács és Ivánfi sok és megérdemelt tapsot arattak. Általános meglepetést keltett Kovács Lili a második felvonásban, mikor gyermek vagyok, gyermek lettem újra kosztümben: egy kis téréld éró hálóingecskeben rohant a szinpadra. Megemlítettük még Szepessi, Szántó és Baróti stílusos, ügyes játékát.

Apróhirdetések.

Apróhirdetések előre íratandók.

Eladó ház. Öreg-u. 22. sz. ház elköltözés miatt azonnali eladó.

Rákóczi-utca 17 sz. alatt egy bolti helyiség 2 szobával, konyhával és mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó. Ugyanott kiadó egy istálló is.

Egy nagyobb fiu bolti szolgának felvétetik Knazovitzky divatruházában.

Pianínó, Zimerman-féle, kezesztűros, modern külsejű elköltözés miatt 400 koronáért eladó. Cim a kiadóban.

Nagyszemű ribizkét termő bokrok (elültetésre alkalmas csomónként 10 fillér) kaphatók Széchenyi-u. 26. alatt.

Boros Péter asztalosműhelyt nyitott Palotai-utca 17. sz. a., ahol mindenféle asztalosmunkát pontosan, jól és jutányosan készit.

A kir. javítóintézet kertésznél bő termésű, vetni való borsó, bokor és futó vajjab, szép magas törzsű alma, meggy, szilva, dió, fűgék és folyton termő málna-bokrok, 2 éves spárgagyökerek, petrezselyem, zeller, nagy termésű zamócapalánták s melegágyi hónaposretetek kaphatók.

Kerékpárt írógépet és varrógépet Kümmelnél javitassunk Kert-u. 47. Telefon sz. 242.

Egy jócsaládból való lányka felvétetik, aki a háztartásban segédkezik, főzni megtanulhat és családtagnak tekintik. Cim a kiadóban.



Lax és Martin

divatruház
Székesfehérvár.

Tavaszi kosztüm- és ruhakelméudonságaink már raktárra érkeztek. Választékunk még egy szezonban sem volt ennyire változatos és sikerült összeállítású.

Bluzkülönlegességek!
Crep de chiné és crep wol a divat legutolsó slágerjei.

Női és gyermek kabátokban a legnagyobb választék.

Nagy raktár kész női fehérneműk, vásznak és chifonokban.

Telefon 168. sz.



Varrógépjavítások

műhelyünkben gyorsan és szakszerien készitjük.

SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.

Magyarország legnagyobb és legrégebbi varrógép-üzlete, Székesfehérvár, Nádor-utca Töltényi-ház.

Legszebb női és gyermekruhák
 Mikó nővérek üzletében
 Szogyeny, Marich-utca 6.
 Mikó nővérek, Szogyeny, Marich-utca.

Steiner Bela
 Kaphatók:
 Orvosi választék
 Kaphatók:
 30 fill., 50 fill., 1 korona
 Húsvéti focsók

A LEGTAVASZI és NYARI KALAPOK
 szép választékban márciustól kezdve állandóan vannak, átalakítások a legszebb minták szerint készülnek
BORKOVITS BERTA
 Rákóczi-utca 3h
 Gáz-utca felől bejárás

Zongorák, PIANINÓK, HARMONIUMOK
 A legújabb és legjobb gyártásoktól: HERRBAR, FORSTER, STINGL, HOEMANN és CSERNY, stb.
 Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen HANGSZEREK, részlete és berbe is kaphatók legolcsóbb árak mellett.



Zongorák	600 K-ot feljebb
Pianinók	450
Harmonikumok	70
Cimbalnok	70
Cimbalnok pedállal	130

HEIN MARTON
 a Dunántul, legnagyobb, műhangszer-készítő telepe.
 Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

VIDA ELEK
 Első rangu kárpitosüzlete
 Megyeházépület.
 Lakberendezést, kárpitozott tereket és díszítéseket a legteljesebb felelőség mellett készítenek modern kivitelben, méltányos árak mellett. Teljes lakberendezéseknél a legnagyobb készséggel ajánlok feltétlen megbízható elsorangu bútorgyárat.
 Intenzívebb szakmúddal ellátott munkát kap s legalább 15-20% olcsóbban jut így a n. é. közönség butorszükségéhez, mint bármilyen más pénzvállalatnál, kik bedolgoztatnak.
 Kiváló tisztelettel
VIDA ELEK
 kárpitos és díszítő.
 Telefon 311.

JÓ ES OLCÓ ZONGORÁK és PIANINÓK
 elsősorú gyártmányok nagy választékban állandóan raktáron vannak és jutányos árral adom el.
ROSENSTEIN ARTUR
 ZONGORATERMÉBEN ISKOLA-UTCA 6. A
 Telefon 291. Hangszerek részletfizetésre. Telefon 291.



Ujdonság! Ujdonság!
 A budapesti 1910. évi nemzetközi kertészeti kiállításon az állami aranyéremmel kitüntetve.

DENDRIN
 A gyümölcsfák, rózsák és díszfák betegségeinek és azoknak ártó rovaroknak leküzdésére az összes állami kertészeteknél is kitérőnek elfisírt, alkalmas szer. DENDRINNEK teli használatánál okvetlen megbízható hatása van és pedig

paizs, vértetű, pókhalósmoly, faragópille, rak, moha és törzson előforduló zuzmó és kosz ellen, továbbá, levéltetű, gyűrűspille, petefészkek, melyek a repedésekben menhelyre lennek, ártalmatlanná tételnek és a fa kergén telelő gombafélék is.

Amit a fának DENDRINNEL való kezelését illeti, telén 10-15 százalékos és kora tavasszal rügyfakadás előtt 2-5 százalékos oldattal való permetezés avagy mázolás által éretnek el. A DENDRIN higitattlan állapotban szállítatik és pedig kimárva

80 fillér kilogrammonként.
 Egyedül főraktár
IFJ. TÓGLGYULA
 festék nagykereskedőnél, Városház-tér 11. sz. 11. sz.

SINGER
 Singer Co. vargagép-nyárszáró Széchenyi, Nador-utca
 Nyomtatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában Székesfehérvárott.

